



令和2年3月13日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 s M e d i o
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 岩 本 定 則
(コード番号：3913 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取 締 役 経 営 企 画 室 長 北 埜 弘 剛
(TEL. 03-6262-8660)

(訂正・数値データ訂正)「令和元年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正
に関するお知らせ

令和2年2月7日に公表いたしました「令和元年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の開示内容につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付してあります。

記

1. 訂正の理由

「令和元年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、以下の誤りが判明したため、訂正するものであります。

(訂正1)

1. 経営成績等の概況 (1) 当期の経営成績の概況 ①売上高の分析における、売上形態別の売上高 表内の形態別売上高合計の増減金額

(訂正2)

3. 連結財務諸表及び主な注記 (3) 連結株主資本等変動計算書における「利益剰余金」の当期末残高の金額の符号

2. 訂正の内容

訂正箇所は、次ページ以降に下線を付してある箇所になります。

(訂正1)

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

①売上高の分析

【訂正前】

(単位：百万円未満切捨て)

形態別売上高	前連結会計年度	当連結会計年度	増減	増減率(%)
ロイヤリティ収入	684	590	△94	△13.8
受託開発収入	227	218	△8	△3.7
保守・サポート収入	73	53	△20	-27.3
合計	985	862	<u>△122</u>	△12.5

【訂正後】

(単位：百万円未満切捨て)

形態別売上高	前連結会計年度	当連結会計年度	増減	増減率(%)
ロイヤリティ収入	684	590	△94	△13.8
受託開発収入	227	218	△8	△3.7
保守・サポート収入	73	53	△20	△27.3
合計	985	862	<u>△123</u>	△12.5

(訂正2)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自平成31年1月1日至令和元年12月31日)

【訂正前】

(単位:千円)

	株主資本					その他の包括利益累計額			純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	繰延ヘッジ 損益	為替換算調 整勘定	その他の包 括利益累計 額合計	
当期首残高	507,707	668,313	219,189	△227,199	1,168,010	△198	7,863	7,664	1,175,675
当期変動額									
新株の発行(新株予 約権の行使含む)	2,062	2,062			4,125				4,125
親会社株主に帰属す る当期純損失(△)			△84,827		△84,827				△84,827
自己株式の処分		△4,464		7,627	3,162				3,162
株主資本以外の項目 の当期変動額(純 額)						△70	△2,328	△2,399	△2,399
当期変動額合計	2,062	△2,402	△84,827	7,627	△77,540	△70	△2,328	△2,399	△79,939
当期末残高	509,769	665,911	<u>△134,361</u>	△219,572	1,090,470	△269	5,534	5,265	1,095,735

【訂正後】

(単位:千円)

	株主資本					その他の包括利益累計額			純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	繰延ヘッジ 損益	為替換算調 整勘定	その他の包 括利益累計 額合計	
当期首残高	507,707	668,313	219,189	△227,199	1,168,010	△198	7,863	7,664	1,175,675
当期変動額									
新株の発行(新株予 約権の行使含む)	2,062	2,062			4,125				4,125
親会社株主に帰属す る当期純損失(△)			△84,827		△84,827				△84,827
自己株式の処分		△4,464		7,627	3,162				3,162
株主資本以外の項目 の当期変動額(純 額)						△70	△2,328	△2,399	△2,399
当期変動額合計	2,062	△2,402	△84,827	7,627	△77,540	△70	△2,328	△2,399	△79,939
当期末残高	509,769	665,911	<u>134,361</u>	△219,572	1,090,470	△269	5,534	5,265	1,095,735

以上